
Γίνετε μέλος της Κοινότητας του Αγροτικού Συμφώνου: το πλαίσιο της ΕΕ για τη 
συνεργασία σε αγροτικά θέματα 
 
Πώς μπορούμε να κάνουμε τις αγροτικές περιοχές της Ευρώπης πιο δυνατές, συνδεδεμένες, 
ανθεκτικές και ευημερούσες έως το 2040; Το Αγροτικό Σύμφωνο συμβάλλει στην υλοποίηση 
του μακροπρόθεσμου οράματος της ΕΕ για τις αγροτικές περιοχές, φέρνοντας τους 
ανθρώπους σε όλα τα επίπεδα διακυβέρνησης και τους τομείς. 
 
Το Αγροτικό Σύμφωνο, που δρομολογήθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή το 2021, είναι ένα 
πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ δημόσιων αρχών, της κοινωνίας των πολιτών, των 
επιχειρήσεων, του ακαδημαϊκού χώρου και των πολιτών σε ευρωπαϊκό, εθνικό, 
περιφερειακό και τοπικό επίπεδο. Υποστηρίζει τους αγροτικούς φορείς να ανταλλάσσουν 
απόψεις, να μαθαίνουν ο ένας από τον άλλον και να οικοδομούν συνεργασίες που 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες και τις προσδοκίες των κατοίκων της υπαίθρου. 
 
Το Σύμφωνο επιδιώκει τρεις στόχους: 
1. Ενίσχυση των αγροτικών φωνών και ανύψωσή τους στην πολιτική ατζέντα· 
2. Δομή και ενεργοποίηση δικτύωσης, συνεργασίας και αμοιβαίας μάθησης· και 
3. Ενθάρρυνση και παρακολούθηση εθελοντικών δράσεων για το αγροτικό όραμα. 
Η πλατφόρμα της Κοινότητας του Αγροτικού Συμφώνου είναι το σημείο εισόδου σας: 
ακολουθήστε αγροτικά νέα και εκδηλώσεις, εξερευνήστε δημοσιεύσεις και καλές πρακτικές, 
γίνετε μέλος Ομάδων της Κοινότητας σε θέματα όπως η κινητικότητα, η νεολαία ή η κοινωνική 
οικονομία και μοιραστείτε τη δική σας εθελοντική δράση για ακμάζουσες αγροτικές περιοχές. 
Ολόκληρη η διαδικτυακή πλατφόρμα μπορεί να μεταφραστεί σε οποιαδήποτε από τις 
επίσημες γλώσσες της ΕΕ μέσω του κουμπιού «Μετάφραση αυτής της σελίδας» στο 
κάτω μέρος κάθε σελίδας. 
Η συμμετοχή στο Αγροτικό Σύμφωνο είναι ανοιχτή σε όλους τους ενδιαφερόμενους 
οργανισμούς και άτομα. Γίνετε μέλος για να λαμβάνετε το μηνιαίο ενημερωτικό δελτίο και να 
έχετε προτεραιότητα στην πρόσβαση στις λειτουργίες της πλατφόρμας, στις ευκαιρίες 
δικτύωσης και στις δραστηριότητες του Γραφείου Υποστήριξης του Αγροτικού Συμφώνου. 
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